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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
15ª LEGISLATURA, QUE SERÁ REALIZADA E CONCLUÍDA EM 22 DE FEVEREIRO DE 
2022. (Conforme determinam os artigos 83, 84 e 85 do Regimento Interno).

LEITURA DA ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA, QUE FOI REALIZADA E CONCLUÍDA EM 17 DE 
FEVEREIRO DE 2022.

EXPEDIENTE DO DIA: EM 22 DE FEVEREIRO DE 2022

► Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2022 – De autoria do Poder Executvo, que trata das regras 
do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Bayeux-PB, de acordo com a Emenda 
Constitucional nº 103/2019.

► Projeto de Lei nº 04/2022 – De autoria do vereador Jefferson Oliveira, que Dispõe sobre a disponibilização dos 
Termos de Compromisso Ambiental (TCA) e Termos de Ajustamento de Conduta (TAC) firmados pela administração 
pública municipal, e dá outras providências.

► Projeto de Lei nº 05/2022 – De autoria da vereadora Dani Dantas, que Dispõe sobre a criação do Núcleo de 
Parajiujitsu na cidade de Bayeux e da outras providências.

►Projeto de Lei nº 06/2022 – De autoria do vereador Adjair da Saúde, que AUTORlZA O PODER EXECUTIVO 
A IMPLANTAR A AGÊNCIA TRANSFUSIONAL NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

ORDEM DO DIA: EM 22 DE FEVEREIRO DE 202

VEREADOR ADJAIR DA SAÚDE

Requerimento nº 109/2022 – Requer que seja encaminhado uma Solicitação a Secretaria de Infraestrutura 
de Bayeux a Manutenção do calçamento e galeria da Rua Oscar Maciel Monteiro no Bairro do Alto da Boa 
Vista.

Requerimento nº 110/2022 – Requer que seja encaminhado uma Solicitação a secretária de Infraestrutura, 
para o calçamento da Rua Zulmira de Lima Nascimento, no Bairro Mario Andreazza.

Requerimento nº 111/2022 – Requer solicito da secretaria de segurança do município a volta dos guardas 
municipais no Hospital Materno, visando a segurança de todos na unidade de saúde.

Requerimento nº 112/2022 – Requer que seja encaminhado uma Solicitação a Secretaria de infraestrutura 
do nosso município, a Manutenção e limpeza das galerias da Rua Marechal Rondon, no Alto da Boa Vista.

VEREADOR ADRIANO DO TÁXI

Requerimento nº 117/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente à Secretaria de Saúde do 
Município, solicitando atendimento de avaliação primária visual (exame de vista) no PSF do Mário Andreazza.

REQUERIMENTOS
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VEREADOR BEL SOLDADO

Requerimento nº 96/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a SEINFRA juntamente à 
Secretaria de Planejamento do Município, solicitando o calçamento da rua: José Fernando de Lima, no 
Loteamento Comercial Norte.

Requerimento nº 97/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente à Secretaria de Infraestrutura do 
município, solicitando que seja realizada as reformas das caiçaras da nossa cidade que são: Porto São 
Vicente, Porto do Moinho, Porto do Cassete, Porto da oficina, Porto do Baralho e Porto Nova Liberdade.

Requerimento nº 98/2022 – Requer que seja encaminhado a prefeita de Bayeux, Sra.: Luciene Andrade 
Gomes, no sentido de adotar providências referente a realização da Reforma do Ginásio Adailton Aprígio do 
Nascimento, localizado no bairro do Mário Andreazza. O Ginásio encontra-se sem portão, facilitando a 
entrada de pessoas em qualquer horário.

VEREADOR CAL DO SESI

Requerimento nº 86/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo ao Prefeito Constitucional de 
Bayeux, Ex.?" Sr." Prefeita Luciene Andrade Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a 
Secretaria de Planejamento e Secretária de Infraestrutura com relação ao calçamento do [mal da Rua Bom 
Jesus no Bairro do Sesi.

Requerimento nº 87/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo ao Prefeito Constitucional de 
Bayeux, Ex.?" Sr." Prefeita Luciene Andrade Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a 
Secretaria de Planejamento e Secretária de Infraestrutura com relação ao calçamento da Rua José Pereira 
de Andrade, no Bairro do Sesi.

Requerimento nº 88/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Planejamento do 
Município, a Reforma do Ginásio do São Bento localizado na Rua Arnaud Oliveira no Bairro do São Bento.

Requerimento nº 89/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Saúde do 
Município, quanto a Reforma do PSF II e PSF III no Bairro do Sesi.

Requerimento nº 90/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes Martinho, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Saúde do 
Município, quanto a Reforma da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), no Bairro do Centro.

VEREADORA DANI DANTAS

Requerimento nº 113/2022 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o serviço de drenagem urbana na Rua: Do Manguinhos, nº 305 (referencia do local) em frente a 
granja, sentido Posto Cojuda - BR, no Bairro: Imaculada Conceição. 

Requerimento nº 114/2022 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando a colocação de 2 (duas) tampas boca de lobo na Rua Alice Cavalcante com a Rua Princesa 
Isabel, no bairro Comercial Norte.
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Requerimento nº 115/2022 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o calçamento da Rua: Antonio Veloso Dourado de Azevedo, no Bairro Jardim Aeroporto, por trás 
da Escola Estadual João Caetano.

Requerimento nº 116/2022 – Requer que seja encaminhado expediente a Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o calçamento da Rua: Lourival Martins, Bairro: Jardim Aeroporto, por trás da Vila Militar.

VEREADOR HERMERSON CAMINHONEIRO

Requerimento nº 78/2022 – Requer seja encaminhado ao Secretário municipal de Educação, cópia deste 
requerimento, solicitando uma atenção especial no sentido de inclusão das crianças com necessidades de 
educação especial, para que nenhuma delas fique de fora, neste retoma as aulas.

VEREADOR JEFFERSON OLIVEIRA

Requerimento nº 94/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente ao Excelentíssimo(a) Senhor(a) 
Secretário(a) de Educação do Município de Bayeux-PB, para ampliar a divulgação de informações referente 
aos ônibus escolares aos estudantes e seus responsáveis.

Requerimento nº 95/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente ao Excelentíssimo(a) Senhor(a) 
Secretário(a) de Saúde do Município de Bayeux-PB, o acesso a informações referentes aos atendimentos 
realizados nos Postos de Saúde da Família de Tambaí, Brasília e Centro.

VEREADOR LENILDO DA ONG

Requerimento nº 108/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a secretaria de Meio Ambiente, 
que providencie a aquisição de uma embarcação de pequeno porte para ter como fiscalizar e realizar projetos 
nos rios e manguezais que se estender por boa parte do território do nosso município.

VEREADOR LUCIANO DO IMPACTO SOM

Requerimento nº 91/2022 – Requer que seja encaminhado ao Gabinete da Prefeita, a solicitação, através do 
setor competente, para que seja a realizada reforma da praça de Tambay.

Requerimento nº 92/2022 – Requer que seja encaminhado ao Gabinete da Prefeita, a solicitação, através do 
setor competente, para que seja a realizada a retirada de lixo e construção de um muro no terreno do antigo 
Mecardo Público do São Bento.

VEREADOR NILDO DA CASA BRANCA

Requerimento nº 107/2022 – Requer que seja encaminhado um veemente apelo a Prefeita Constitucional de 
Bayeux, Luciene Gomes, no sentido de adotar providências junto a Secretaria de Planejamento do Município, 
quanto a pavimentação asfaltica nas Comunidades do Porto das Oficinas, Casa Branca, São Lourenço e 
Porto do Moinho.

VEREADOR NÔQUINHA

Requerimento nº 103/2022 – Requer que seja encaminhado um expediente a Secretaria de Infraestrutura do 
Município, solicitando o calçamento do trecho da Rua João Costa Filho, que fica entre a Av. Brasil e o portão 
de acesso ao pátio do estacionamento da Câmara Municipal de Bayeux, no bairro Centro.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bayeux (PB), em 22 de fevereiro de 2022.
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                                                1º Secretário                                                                                                       Secretário Legislativo       
                              Ver. Val da Nordece                                                                            Iranildo G. de Melo


